

## Z á p i s Z O č. 5 - 1219

ze zasedání zastupitelstva obce Bukov, konaného dne 5.12.2019 v 19.00 hod. v zasedací místnosti KD, za účasti 9 členů zastupitelstva obce a 2 občanů /viz. presenční listina/.

Přítomni: Jiří Vrbka, Stanislav Kříž, Luboš Elsner, David Humpolík, Markéta Javůrková,  
Karel Vala, Petr Štěpánek, Jiří Štěpánek, Martin Kolář.

Omluveni: –

Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.

Program:

1. Zahájení – určení ověřovatelů zápisu.
2. Seznámení s hospodařením obce za období 1. – 10. roku 2019.
3. Schválení rozpočtového provizoria na I. čtvrtletí r. 2020.
4. Příkaz starosty k provedení inventur k 31.12.2019.
5. Investiční úvěr z programu lesnictví PGRLF.
6. Projednání kupních smluv na nákup kolového traktoru a mulčovacího ramene.
7. Smlouva na zajištění dotačního managementu – dotace SFŽP na kanalizaci a ČOV.
8. Projednání smlouvy s RNDr. Oliverem Vitem na zajištění dohledu nad kanalizací a ČOV.
9. Seznámení s průběhem prací na kanalizaci.
10. Těžba a prodej kůrovcového dřeva z obecního lesa.
11. Diskuse.
12. Závěr.

Ad 1/ Zasedání zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta obce p. Jiří Vrbka. Přivítal všechny přítomné, seznámil je s programem jednání a navrhl ověřovatele zápisu a to: p. Martina Koláře a p. Davida Humpolíka. Všichni členové zastupitelstva obce s programem a navrženými ověřovateli zápisu souhlasili bez připomínek.

Ad 2/ Starosta seznámil přítomné s hospodařením obce za období 1. – 10. 2019.

Celkové příjmy jsou k 30.10.2019 v souladu s rozpočtem.

Příjmy:      rozpočet 7.162.600,- Kč      skutečnost 5.328.105,53 Kč      plnění 74,4 %

Výdaje:      rozpočet 16.282.600,- Kč      skutečnost 4.091.625,20 Kč      plnění 25,1 %

Dosud nebyly fakturovány práce na 2. etapě kanalizace.

Zastupitelstvo obce vzalo zprávu o hospodaření obce na vědomí.

Vzhledem ke skutečným příjmům a výdajům k 31.12.2019 bude třeba provést úpravu rozpočtu a to jak ve výdajích, tak v příjmech.

Finanční výbor navrhuje zastupitelstvu obce, aby pověřilo starostu obce, aby koncem roku dle skutečných příjmů a výdajů dle položek a paragrafů zajistil úpravu rozpočtu.

ZO pověřilo provedením konečných úprav rozpočtu k 31.12.2019 starostu a toto odsouhlasilo počtem 8 hlasů.

**Ad 3/ Schválení rozpočtového provizoria na I. čtvrtletí r. 2020.**

Bylo stanoveno, že měsíční výdaje nesmí přesáhnout 1/12 rozpočtových výdajů ve srovnání s r. 2019.

Vzhledem k tomu, že dosud nebyly čerpány rozpočtované výdaje r. 2019 na kanalizaci a veřejné osvětlení, budou faktury vystavené za tyto práce hrazeny v I. čtvrtletí 2020 z těchto ušetřených prostředků.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo rozpočtové provizorium na I. čtvrtletí r. 2020 počtem 9 hlasů.

Rovněž zastupitelstvo obce odsouhlasilo počtem 9 hlasů úhradu faktur za práce na kanalizaci případně na veřejném osvětlení v I. čtvrtletí r. 2020 z ušetřených rozpočtových prostředků roku 2019 na tyto akce.

**Ad 4/ Starosta vydal příkaz k provedení inventur k 31.12.2019.**

Byla stanovena inventarizační komise ve složení:

předseda p. Štěpánek Jiří, předseda kontrolního výboru  
členové p. Kříž Stanislav, místostarosta  
p. Javůrková Markéta, předsedkyně kulturního výboru  
p. Štěpánek Petr, předseda výboru pro vzhled obce  
p. Navrátilová Stanislava, účetní

Způsob provedení inventarizace: fyzické odsouhlasení – DHM, DNM, DDHM, OTE.

Termín provedení fyzické inventarizace: do 31.12.2019.

Dokladová inventura – termín provedení: do 15.1.2020.

Vyhotovení inventurních soupisů: do 15.1.2020.

Rozdílová inventura – termín provedení: do 15.1.2020.

Dále starosta pověřil členy komise, aby posoudili případné opotřebování nebo nefunkčnost majetku a tento navrhl k vyřazení a likvidaci.

Inventarizační komise předá starostovi závěrečnou zprávu o provedení inventarizace do 24.1.2020.

Zastupitelstvo obce vzalo příkaz k provedení inventarizace na vědomí.

**Ad/ 5/ Dále starosta sdělil přítomným, že bylo schváleno poskytnutí investičního úvěru z programu lesnictví PGRLF na nákup kolového traktoru a mulčovacího ramene pro naši obec.**

Usnesení

Zastupitelstvo Obce Bukov schvaluje Smlouvu o investičním úvěru v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví č. 1958020031, na základě které PGRLF poskytne Obci Bukov investiční úvěr ve výši 1.928.740,- Kč, na pořízení nového kolového traktoru NEW HOLLAND vč. příslušenství a nového mulčovacího ramene KUHN Agri-Longer za podmínek uvedených ve Smlouvě o úvěru.

Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem předmětné Smlouvy o investičním úvěru v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví č. 1958020031 a s ní související Smlouvy o poskytnutí finanční podpory snížení jistiny investičního úvěru poskytnutého Fondem v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví č. 1959020031.

Zastupitelstvo Obce Bukov schvaluje:

- Smlouvu o zajišťovacím převodu práva a o výpůjčce č. 1958020031-2
- Zástavní smlouvu k pohledávkám z pojistného plnění č. 1958020031-3

mezi obcí a PGRLF, sloužící k zajištění pohledávky vyplývající ze Smlouvy o investičním úvěru v rámci programu Investiční úvěry Lesnictví č. 1958020031.

Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem předmětných Smluv o zajištění/Zástavních smluv. Zastupitelstvo obce počtem 9 hlasů schválilo výše uvedené.

**Ad 6/ Dalším bodem programu bylo projednání kupních smluv na zakoupení traktoru v částce 1.529.440,- Kč včetně daně a na zakoupení mulčovacího ramene v částce 399.300,- Kč včetně daně.**

**Na výše uvedené částky by měly být z 50 % poskytnuty dotace z výše uvedeného investičního úvěru PGRLF.**

Zastupitelstvo obce výše uvedené smlouvy schválilo počtem 9 hlasů.

**Ad 7/ Dalším bodem programu bylo projednání a schválení příkazní smlouvy na manažerské služby a poradenství v rámci přípravy, realizace a vyhodnocení vodohospodářského projektu „Jednotná kanalizace a obecní kořenová čistírna Bukov“ s firmou AP INVESTING. Výsledkem této činnosti bude zpracování žádosti o dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR, která činí 63,75 % z uznatelných nákladů na stavbu (v našem případě z cca 20,8 mil. Kč – tzn. dotace by mohla být ve výši cca 13,2 mil. Kč – bude upřesněno po zpracování žádosti).**

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření příkazní smlouvy počtem 9 hlasů.

**Ad 8/ Starosta dále seznámil přítomné s tím, že obec musí mít povolení k provozování kanalizace (a následně i čističky odpadních vod), k čemuž potřebuje odpovědnou osobu s příslušným vzdělání.**

**Starosta proto jednal s RNDr. Oliverem Vítem, který u nás zajišťuje monitoring odpadních vod, zda by pro nás mohl funkci odpovědné osoby pro naši obec vykonávat.**

**Je připravena smlouva s účinností od 1.12.2020.**

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření smlouvy počtem 9 hlasů.

**Ad 9/ Starosta seznámil přítomné s průběhem prací na kanalizaci a s harmonogramem dalšího průběhu prací.**

**Vzhledem ke složitému vyjednávání mezi zhotovitelem 1. Žďárská plynářská a vodařská, a.s. a firmou SPH stavby, s.r.o., která buduje přivaděč ÚV Vír-Drahonín, ohledně části přivaděče vedoucí v souběhu s kanalizací, nebylo možné splnit dílčí termín SOD, který stanovoval, že kanalizace vč. vodovodu musí být hotova od RD č.p. 40 po křižovatku u dětského hřiště do 30.11. 2019 vč. zakrytí štěrkodeřtí. Z této části je hotovo zhruba polovina trasy od č.p. 40 po č.p. 56 a to vč. rozvodného vodovodního řadu a přivaděče. Jelikož v tomto úseku musí být přivaděč veden provizorně po povrchu – tzv. suchovodem - byly práce přes zimu přerušeny a jakmile dovolí počasí, budou nadále pokračovat. Mezitím budou probíhat práce na stokách kanalizace vedoucích mimo komunikace a podél potoka, vč. přeložky potoka podél plánované ČOV.**

Zastupitelstvo obce vzalo sdělení na vědomí a pověřilo starostu k podepsání příslušných dodatků SOD.

Ad 10/ Dalším bodem jednání bylo sdělení starosty o probíhající těžbě kůrovcového dřeva v obecním lese. Kalamitou je zasažena poměrně rozsáhlá část lesa. Těžbu provádí firma „Dřevo Vysočina a.s.“, Santiniho, Žďár nad Sázavou a také vytěžené dřevo odváží. Faktury za dřevo jsou vystavovány rovněž na tuto firmu.

V současné době bylo vytěženo cca 400 m<sup>3</sup> a odvezeno 277,12 m<sup>3</sup> á 750,- Kč.

Na základě vystavených faktur je možné přes tuto firmu vyřídit dotace až 600,- Kč na m<sup>3</sup> zpět, případně získat dotace na sazenice, na oplocenku a přípravu na výsadbu, tj. upravit v lese pozemek po těžbě naštěpkováním nebo zmulčováním zbytků dřeva.

Zastupitelstvo obce vzalo sdělení na vědomí a pověřilo starostu k vyřízení příslušných dotací na obnovu lesa.

Ad 11/ Diskuse.

V rámci diskuse sdělil starosta přítomným, že byly prodány obecní pozemky, u kterých byl schválen záměr prodeje.

Dále byly vykoupeny pozemky od soukromých majitelů, které obec využije např. pro vedení kanalizace.

Dále v rámci diskuse sdělil starosta přítomným, že původně zamýšlené hromadné řešení na přechod televizního vysílání na přechod na DVBT 2 se zajišťovat přes obec nebude, vzhledem k tomu, že by se muselo dokupovat drahé zařízení a při malém počtu obyvatel v obci by se nevyplatilo. Z tohoto důvodu se přechod na DVBT 2 bude řešit jednotlivě, buď přes správce sítě p.Klusáka nebo každý uživatel samostatně.

Ad 12/ Závěr.

Starosta poděkoval všem přítomným za účast na zasedání zastupitelstva obce a schůzi ukončil.

Schůze ukončena ve 22.00 hod.

Zápis provedl: .....  
*mooslíh*

Ověřovatelé zápisu: .....  
*[Signature]*

*[Signature]*  
.....  
podpis starosty obce a razítko

OBEC BUKOV  
Bukov 88  
592 51 Dolní Rožínka  
IČO:00599328